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Po evharističnem kongresu.
Prav tiste dni, ko ste, moji mali prijatelji, zapuščali šolske klopi v pre-

teklem šolskem letu, ste se v velikanskem številu — 26.000 se vas je nabralo
iz vseh krajev naše prelepe Slovenije — zbrali v Ljubljani okrog oltarja na
Stadionu, kjer so se godile velike slovesnosti na čast Evharističnemu Gospo-
du in Kralju. Vprav 29. junij, praznik sv. Petra in Pavla, je bil tvoj dan,
slovenska mladina. Zbrala si se po ljubljanskih ulicah, se razvila v mogočno
procesijo in ponesla čudodelno podobo naše Marije Pomagaj na Stadion,
prisostvovala ondi sv. maši in pridigi ter prejela sv. obhajilo. 87 duhovnikov
je obhajalo 26.000 dečkov in deklic.

Za marsikoga izmed vas je bil to dan, ki ga doslej še ni takega doživel
in ki vam bo ostal za vedno v spominu. Kako tudi ne! Saj so celo odrasli,
ki so videli že mnogo mnogo lepega in veličastnega, pisali in izjavljali. da
kaj podobnega še niso videli, saj so mi nešteti zatrjevali, da je bila mladin-
«ka slavnost poleg nočne procesije mož in fantov z gorečimi baklami v
rokah — najlepša, najginljivejša in najprisrčnejša točka od vseh evhari-
stičnih prireditev. Na marsikoga je vaša ljubkost in veličastnost obenem
napravila tak vtis, da si je očitno brisal solze ginjenja in veselja in vzhi-
čenosti.

Na zunaj ste torej, dragi moji malčki, napravili kar najlepši vtis s svo-
jim vedenjem in veliko udeležbo. Pa niste bili na kongresu le zato, da se
pokažete, da pričate z veliko udeležbo, da ste za sijaj in za veličastne pri-
reditve in slavnosti.

Ob kongresu je bilo marveč važnejše nekaj drugega: zaorati je bilo
treba globlje v smisel vseh tistih dni evharističnega slavja. Reči hočem:
niste bili v Ljubljani radi sebe in ljudi in da bi povečali slovesnosti, ampak
radi Jezusa. Njemu ste žrtvovali potrie stroške in glad in vročino, Zanj ste
živeli v tistih prazničnih dneh, Njemu ste peli in vzklikali.
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Tri mesece je minilo od tistih dni. Kaj so zapustili v vas? Kakšne sado-
ve so obrodili?

Svojega najboljšega Prijatelja ste počastili in prejteli. Naj ostane v vas
vse dni; prosite Ga, naj vam pomaga v vseh težavab. in nezgodah v življenju,
naj vam bo branik v skušnjavah, proti strastem, proti prevzetnosii, nepo-
korščini, nečistosti, sovraštvu in lenobi! Le Vsemogocni je najtrdnejši jez
proti vsem skušnjavam, le ta nam ohranja posvečujočo milost božjo, le ta
nam je glavna podpora čednostnega življenja. Če je Kristus z nami, nam
satan in hudobni svet ne moreta blizu! Res, prav pravi psalmist: Gospod je
moč svojega ljudstva!

Iz dni evharističnega kongresa ponesi, draga mladina, predvsem ljube-
zen do evharističnega Kralja, ponesi ga, ohranjujoč ga v svojih srcih, tudi

v svoje domove in šole in tudi na ulice in trge in na vas in v polje in gozd!
Povsod Boga, da bo tudi Bog povsod z nami! Za vedno naj ostane med nami
svetel spomin na prelepe junijske dni 1935. leta, vedno in vsepovsod naj se
razlega evharistična himna:

Kristus kraljuj!
Kristus zmaguj!
V hostiji sveti nam gospoduj!
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